附件1 公司简介

南京日升昌生物技术有限公司
   南京日升昌生物技术有限公司是由原太原日升昌药业和徐州康华药业合并重组而成的，目前集团公司下辖南京日升昌康华药业有限公司、南京日升昌生物技术有限公司、湛江日升昌生物技术有限公司、清徐日升昌化工原料厂等。集团公司总部位于风景秀丽的紫金山麓，GMP厂房位于国家级重点开发区--南京市江宁开发区。 公司致力于动物的保健、疾病预防及治疗事业，主要从事动物保健品及各种水产药品和添加剂的研发、生产和销售。公司始终以"保护动物健康、保障人类平安"为企业最高目标。公司先后被评为中国食品土畜进出口商会会员单位、中国动保行业百强企业、动保协会会员单位、江苏省兽药质量优秀企业、江苏省质量信得过AAA级企业、江苏省兽药协会常务理事单位。目前拥有口服溶液剂、粉剂、散剂、颗粒剂、预混剂、中药提取液、外用液体杀虫剂、固体杀虫剂、液体消毒剂、固体消毒剂、添加剂预混合饲料等10大剂型8条生产线，是江苏省乃至全国动保行业规模最大的兽药GMP企业之一。

思威(北京)国际动物医院

     思威(北京)国际动物医院(DOCTORSBECK&STONEPETHEALTHCARECENTER)由英国皇家兽医学院兽医专家,中国农业大学(原北京农业大学)优秀学子共同创立,并经北京市农业局,朝阳区动物疾病控制中心等行政机构审批认证。

思威(BNS)现有百子湾,和顺义两家医院。两家医院都具备普通门诊、化验室、药房、输液区、手术区(包括消毒准备室、手术准备室、无菌手术室)、影像区(包括X光室、B超室)、处置室(实施外伤处理、污染创处理等)、留观室(实施术前观察、术后护理等)等。另外,医院还设有美容部及商品部。
思威(BNS)的主要技术、管理人员均为动物医学专业毕业生,并从事动物医疗技术、管理5年以上。我们的服务项目包括:相关宠物的健康咨询、疾病诊疗、手术(包括疑难手术的会诊、手术等),影像诊断(包括B超、X光),检验化验(包括常规,血液生化,尿常规,显微镜检,细菌培养,药敏试验等)。预防保健(疫苗注射,病毒检测,人畜共患病如狂犬病、弓形体、布氏杆菌、猫抓病等的检测及预防),营养建议和训练指导,宠物寄养,及宠物美容。除了我们专业的兽医服务,我们还能为您提供宠物购买指导、运输手续办理、宠物食物用品等服务。我们的服务语言包括汉语和英语。

北京生泰尔生物科技有限公司
     北京生泰尔生物科技有限公司是集动物保健品研发、生产、推广应用并提供养殖、用药等技术服务为一体的国家级高新技术产业公司。以天然药物、化学药品、生物制品、检验用标准品为核心产品。

目前我们公司的核心业务是中兽药、天然植物药和生物制品三部分。历经12年的发展，我们公司已经成长为中国中兽药国家标准的制定者、北京地区最大的兽药企业、北京兽药行业协会理事长单位。

上海新农饲料有限公司

   上海新农饲料有限公司成立于1994年，是一家主要针对规模化猪场研究、开发、生产、销售配合饲料、复合预混合饲料和浓缩饲料的专业化饲料公司 围绕规模化猪场展开以直销为主的"顾问式营销"是新农公司的主要销售模式，针对不同场家的不同需求提供新农解决方案是新农全方位"个性化服务"的表现形式。

深圳瑞鹏宠物医院 

   瑞鹏宠物医疗服务连锁机构发展的十多年里，世界经济不断发展，现代宠物医学日新月异，瑞鹏始终以超前的技术，出色的管理和独树一帜的服务领导着中国宠物医疗产业的发展，保障了您爱宠生活的全方位需求。

瑞鹏的服务项目涉及饲宠生活的所有内容:医疗、保健、寄养、洗浴、美容、宠物食品及用品、宠物娱乐休闲等。

  瑞鹏宠物医疗服务连锁机构作为中国宠物医疗服务行业的领导者，从未懈怠，矢志不渝地致力于打造中国宠物行业第一品牌!

艾贝尔宠物医院

   南京市最大的宠物医院,目前上海1家、苏州5家宠物医院。上海店位于陕西北路和安远路路口,苏州的分别位于白塔东路、园区的苏绣路、方洲路、新区的滨河路和昆山的金色港湾,各医院面积160—260平方米,人员10几人,多名执业兽医师,日接待病例20—60不等。

浙江诺倍威生物技术有限公司

    浙江诺倍威生物技术有限公司座落于钱塘江畔的杭州经济技术开发区“生物产业国家高技术产业基地”专业园区内，是中国动物卫生与流行病学中心所属的生物制品企业。公司于2005年4月正式成立，专业从事动物疫苗及诊断试剂的研发、生产、销售和技术服务。几年来，在主管部门和董事会的正确决策下，公司依托长三角的地域优势，汇集了一大批国内外行业精英，创造了骄人的成绩，相关产品也在市场内获得了较高的美誉度。
    为适应新形势发展，由公司上级主管部门“中国动物卫生与流行病学中心”和股东会共同决定：更改公司名称，再塑企业品牌。2011年8月，“浙江易邦生物技术有限公司”正式更名为“浙江诺倍威生物技术有限公司”，同时启用“诺倍威”新品牌。

当产品以新品牌新形象投入市场伊始，诺倍威实现了内在质量的全面升级。几年来，公司与英国剑桥大学合作成立的CAMBIVAC生物技术研发中心获得了长足发展，一批代表世界最先进疫苗制造技术的技术诀窍（know-how）逐步成熟，包括疫苗种子克隆纯化技术；细胞克隆纯化技术；高拷贝病毒疫苗抗原制备技术；抗原精致浓缩技术；抗原活力稳定技术；蛋白亚单位疫苗开发技术；温敏感TS基因突变技术等等。这些技术全面应用于诺倍威新品，使公司能更好的满足广大用户在产品安全、有效、纯净、稳定诸方面的诉求。诺倍威新品经过这一年来在市场上的充分验证， 获得广大客户的一致认可和好评。

  “海阔凭鱼跃，天高任鸟飞！”在未来的企业发展过程中，诺倍威更将秉承“创新进化品质”的核心价值观， 凭借高素质的人才队伍、卓越的研发能力、精湛的工艺、优质的产品、高端的技术、真诚的服务，成为生物制品行业最受信任和尊重的企业。

武汉回盛生物科技有限公司

   武汉回盛生物科技有限公司全面引进台湾回盛公司三十多年的制药先进技术，并与华中农业大学兽医药理教研室紧密合作，已有六条生产线顺利通过GMP验收，先后研发出多种高科技含量的动物保健系列产品，其中“万特肺灵 附优特乐”被业界赞为治疗猪呼吸系统疾病的“黄金组合”，销售网络遍布全国三十多个省市，产品质量和市场服务均得到了广大用户的认同。

   公司秉承台湾回盛“诚信 品质 服务”的经营理念，对客户诚信负责，对工作精益求精，与伙伴协作共享；坚持“高效 务实 学习 创新”的企业精神；倡导“忠诚 勤奋 合作 能力”的人才理念，吸纳和培养了大批的高科技人才，建立了一支高素质的员工队伍。

公司以“致力生物科技 提升生命质量”为经营使命，始终坚持走专业化、集约化的发展道路，深入开发动物保健产品，致力成为全国动保行业的知名企业，致力成为国内动保领域的领导品牌。

徐州天意药业有限公司

   徐州天意动物药业有限公司位于江苏省徐州市睢宁工业园A区，占地两万多平方米，园区环境优美，配套设施齐全，是一家集科研、开发、生产、销售、服务为一体的具备抵御市场风险能力、管理科学、现代化、专业化、网络化的高科技企业。公司于2009年3月通过国家农业部兽药GMP验收，2012年4月顺利通过了添加剂预混合饲料车间的验收，2014年2月一次性高分通过国家农业部兽药GMP改扩建复验。现拥有粉剂、散剂、预混剂、口服液（含中药提取）、颗粒剂（含中药提取）、杀虫剂、消毒剂、预混合饲料添加剂等十多条生产线。
   公司以中国农业大学、南京农业大学、河南农业大学、重庆大学、新疆农业职业技术学院等高等院校的强大技术力量为后盾，将包合、缓释、固体分散、微细粉等新制药技术率先应用于动保行业，专业从事规模化养殖场保健产品、治疗产品的研发和生产。
   未来徐州天意将以运作独立知名品牌为自己的发展目标，携手广大客户发展壮大。天意药业愿与国内外畜牧界优秀同仁精诚合作、携手共进、抓住机遇、迎接挑战，共同开创21世纪中国畜牧事业辉煌新篇章！

上海恒丰强动物药业有限公司

   上海恒丰强动物药业有限公司现设四个生产基地（山西长治、山西左权，四川成都，江苏海门），两个销售公司（上海、广州），上海设三个销售事业部（畜药部、禽药部、常规兽药部），一家研究所（上海）和七个职能部门。 公司有很强的经营管理能力，广泛的销售网络，完善的售前售后服务，公司努力把科研与生产结合起来，以“为股东提供适当利润、为用户提供优质产品和服务、为员工创造良好的工作和生活环境”为工作目标，充分体现“像关爱人一样关爱动物健康”的核心价值观。 　 　　如今恒丰强在江苏海门投资建立一全新现代化GMP车间，扩大规模，巩固已经取得的优势和市场领先的地位，不断提升企业的核心竞争能力，提高企业的经济效益。

上海禾丰饲料有限公司

   上海禾丰饲料有限公司位于嘉定区唐行镇嘉行公路2555号1楼。上海禾丰在上海饲料主管部门和行业领导的关心和指导下，五年多来稳步快速地发展。2004年1月经上海出入境检验检疫局登记备案，成为上海三家出口食用动物（猪）饲用饲料生产企业之一 （注册登记编号：SEAF-20016）。2006年顺利通过ISO9001质量管理体系和HACCP食品安全管理体系双认证，成为上海率先通过两个体系认证的饲料企业之一。 2010年是禾丰集团劳动者年，也是上海禾丰风采年，上海禾丰人将以最好的精神风貌面对我们的合作伙伴，面对我们的同事和朋友；上海禾丰人将倾注自己最大的热情，努力做好自己的工作，保证完成公司的目标和任务；上海禾丰人将始终坚持“专注专业、安全环保”的公司定位，生产安全环保的优质产品，为广大的客户提供有效的服务；上海禾丰人将忠实地贯彻禾丰文化，走职业化道路，齐心协力推动禾丰事业持续、稳定地发展。 上海禾丰主营猪饲料，产品涉及猪复合预混料、猪浓缩料和配合料，生产的产品服务于华东地区规模化猪场和养殖户。产品配方采用世界最先进的Brill电脑配方软件进行设计，按照6S进行生产管理，严格品质控制。产品合理的高品质受到越来越多的养猪场（户）的信赖，多年来为供港猪场提供专门产品，从未出现过任何药物安全事故。公司全体员工的质量意识和专业负责的工作精神为这样的荣誉打下了坚实良好的基础。 上海禾丰有专业的技术服务队伍，他们有丰富的生产工作经验：有的具有多年的猪场管理、猪育种工作经验，获得过国家科技成果奖励；有的具有多年临床兽医疾病预防的经验，享受***技术津贴；有的具有饲料厂管理、饲料配方的多年实战经验，兼具扎实的理论功底；有的是硕士、博士毕业并能熟练使用先进的设备和仪器，为养猪现代化提供世界先进水平的发展思路与理念。上海禾丰的团队年轻富有朝气，对工作热情、执着，有知识，爱学习，愿意分享自己的学习成果和成长经历。公司鼓励员工继续学习接受更多的培训和教育，和企业共同发展、共同成长、共同进步。大家遵守“专业专注、安全环保”企业发展理念，为打造“华东地区规模化猪场顶级饲料服务商”共同努力。 上海禾丰严格遵守国家的法规发令，在越来越严格的食品安全要求的前提下，技术人员不断研究市场，开发新产品，绝不因循守旧。公司生产的保鲜饲料产品，以微生物发酵原理、细菌占位理论为基础，产品兼具保鲜、保健、安全的特点，受到广大养猪场户的好评。公司生产的预混料、浓缩料产品安全环保，已经成为绿色食品的生产资料。 我们有理由相信，一分耕耘一分收获，上海禾丰一定会成为华东地区饲料业中有影响力的重要成员。

上海海利生物技术股份有限公司

上海海利生物技术股份有限公司（以下简称“海利生物”）成立于1981年7 月，位于上海奉贤经济开发区金海公路6720号，其前身为上海松江生物药品厂。海利生物是农业部在上海批准生产兽用生物制品的定点企业及农业部在上海设立的动物重大疫情防治生产基地。海利生物是上海市高新技术企业、国家火炬计划重点高新技术企业、上海市企业技术中心、上海市农业产业化重点龙头企业、上海兽用生物制品工程技术研究中心、上海市文明单位、海利生物商标被认定为上海市著名商标 , 公司的疫苗产品荣获“上海名牌”称号；海利生物为上海农林职业技术学院（生物技术专业）的实习培训基地。海利生物拥有11条GMP 生产线，自主生产家畜、家禽两大系列共40多个产品。多年来，海利生物坚持科技创新之路，以市场为导向、以产品为依托，销售网络遍布全国，销售业绩成倍增长。海利生物坚持以人为本的人才战略，已建立起一支市场化的营销团队、技术精湛的研发团队以及技能娴熟的员工团队。

在企业快速发展中，海利生物高度重视产、学、研相结合的产品战略，以市场为导向，几年来先后与国内行业领先的中国科学院、中国农科院哈尔滨兽医研究所、南京农业大学、河南农业大学等科研机构合作，共同开发具有国内外先进水平的兽用生物疫苗。特别是拥有了猪繁殖与呼吸综合征活疫苗（即蓝耳病活疫苗）、猪圆环病毒2型灭活疫苗（LG 株）、猪传染性胃肠炎/猪流行性腹泻/猪轮状病毒（G5型）三联活疫苗（弱毒华毒株+弱毒CV777株+NX株）、猪传染性胃肠炎和流行性腹泻二联灭活疫苗、猪链球菌二联灭活疫苗、鸡新城疫/传染性支气管炎/减蛋综合征/禽流感（H9N2）四联灭活疫苗等国家二、三类新兽药的知识产权，其中多个新产品的研发或成果转化都获得了国家科技部和上海市科委、上海市经委、上海市农委等科技创新项目的立项支持。海利生物的猪繁殖与呼吸综合征活疫苗（即蓝耳病活疫苗）、猪传染性胃肠炎和流行性腹泻二联灭活疫苗、猪圆环病毒2型灭活疫苗、猪链球菌灭活疫苗、高致病性猪繁殖与呼吸综合征活疫苗、鸡新城疫 / 禽流感（ H9 亚型）二联灭活疫苗（ LaSota 株 +WD 株）已先后被认定为上海市科委高新技术成果转化项目，猪链球菌二联灭活疫苗荣获上海市科技进步二等奖。尤其从2007年开始，在全国范围内爆发的猪蓝耳病疫情防治工作中，海利生物承担了农业部定点生产高致病性猪蓝耳病疫苗的重要任务，为广大养殖户提供优质、可靠的疫苗，及时有效地防控了疫情的蔓延。海利生物致力于为预防畜禽疾病、改善畜禽健康和提高养殖业主的生产效益服务，并能够提供综合解决方案和权威的兽医专家服务系统。

山东新希望六和集团有限公司

   山东新希望六和集团有限公司成立于1995年，总部位于美丽的海滨城市青岛，主营业务涉及饲料生产、食品加工、种畜禽繁育、进出口贸易、养殖担保等产业。目前，六和集团有下属企业近300家，员工5万多人，2010年六和集团销售收入507亿元。饲料与禽肉销量均居国内领先位置。

   2010年六和集团名列中国企业500强第157位，中国制造业500强第72位，中国民营企业500强第16位。先后荣获农业产业化国家重点龙头企业、全国食品放心企业、中国肉类工业最具影响力品牌、中国肉类产业最具价值品牌等荣誉称号。2005年六和商标获评“中国驰名商标”。2009年六和集团技术中心通过“国家认定企业技术中心”评审，2011年六和集团质量安全检测中心通过国家实验室认可。
御宝贝宠物医院

   御宝贝宠物医院座落于厦门市中心繁华地带文灶九龙城，是从事犬猫等伴侣动物诊疗的专业动物医院(宠物医院），医院诚信专业，设备先进，设有内科及猫科诊室、外科诊室、化验B超室、X光室、无菌手术室、住院部等，医院兼营宠物美容和用品销售。

经过3年时间的努力，不断的改进和完善，御宝贝宠物医院已经发展成为： 福建省内规模最大、设备最齐全、技术最先进的动物医院（宠物医院）之一；厦门市第一家获得最新法规认证许可的大型动物医院（宠物医院）；南京农业大学合作共建单位、动物医学院学生实习基地； 中宠兽医联盟成员单位之一；政府相关部门国家特种工作犬定点医疗服务单位。御宝贝宠物医院经营理念是：诚信合理、立足长远、开放进取，我们的愿景是，成为一个专业的、综合的、规范的宠物医院百年品牌。

江苏南农高科技股份有限公司

江苏南农高科技股份有限公司由南京农业大学和江阴新锦南投资发展有限公司为主体，按照现代企业制度投资组建，是专业从事兽用生物制品研发、生产、经营和服务的国家级高新技术企业、江苏省农业产业化重点龙头企业。

　　公司成立于2000年，建有通过国家农业部GMP验收的活疫苗、灭活疫苗两个生产车间8条生产线，拥有家畜、家禽两大系列共23个产品，具备年产活疫苗100亿羽（头）份、灭活疫苗5亿ml的生产能力。在职员工257名，拥有大专以上学历的人员占总人数72%，其中农业部兽药典委员会委员2名，博士后1名、博士5名，从事新品研发的科技人员26名，硕士17名，高级职称人员6名。

　　公司于2009年成立了江苏省动物疫病防控生物工程技术研究中心，聘请扬州大学刘秀梵院士、南京农业大学姜平教授为工程中心首席科学家，结合高校、科研院所技术优势，注入公司自主知识产权核心新工艺、新技术，专业推出猪圆环病毒2型灭活疫苗、猪繁殖与呼吸综合征活疫苗、猪瘟活疫苗（传代细胞源）、猪伪狂犬活疫苗及猪流行性腹泻、传染性胃肠炎二联灭活疫苗；鸡新城疫、禽流感（H9亚型）疫病防控核心产品鸡新城疫活疫苗（N79）、鸡新城疫（A-Ⅶ）灭活疫苗、禽流感（H9）系列灭活疫苗，并拥有专利3项，其中自主发明专利1项，获得国家新兽药证书4项：“猪圆环病毒2型灭活疫苗”、“猪繁殖与呼吸综合征活疫苗（R98株），鸡新城疫、传染性支气管炎、禽流感（H9亚型）三联灭活疫苗”和“鸡新城疫、传染性支气管炎、减蛋综合症、禽流感（H9亚型）四联灭活疫苗”等。

　　公司秉承“新技术、心服务、新标杆”的经营理念和“以德立身、创新创优、以诚兴业、共为共赢”的企业精神，打造一支技术全面、业务精良、公信力高的专家服务团队，倡导健康养殖、科学用苗，为广大养殖户提供快速、准确的疫病诊断及疫病防控、健康养殖方案；同时，不断加快新产品、新技术、新工艺的研发工作，第一时间将科技成果转化为生产力，不断推出更多畜禽养殖业亟需的新技术、新产品，以开拓创新、追求卓越的精神为现代畜禽养殖业提供优质服务。

南京仕必得生物技术有限公司

南京仕必得生物技术有限公司是一家高速成长的现代科技企业，集动物保健、水产研究、宠物服务和生物技术于一身。GMP车间位于南京市江宁经济开发区，占地面积1万多平方米，建有中药散剂、西药散剂、溶液剂、水针剂 等车间，总投资达1200万元。

